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Україна збиває ініціативу РФ на фронті, однак це не означає, що Київ сам піде в
наступ, наголошує видання.
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Створення передумов для переговорів

Мирні переговори: важливі новини

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

На тлі тактичних успіхів Сил оборони на фронті та ударів вглиб РФ, у світі все частіше

говорять про переговори щодо завершення бойових дій в Україні. Про це пишуть Клаудія

Майор, експертка з європейської та трансатлантичної політики у сфері безпеки та оборони, а

також політолог Крістіан Меллінг в матеріалі для Spiegel.

Видання відзначає, що крім яскравих політичних ударів по Путіну, стратегія України також

полягає у знищенні важливої нафтової інфраструктури РФ, а також у фізичному та

психологічному вторгненні війни в суспільне життя московського суспільства.

Відзначається, що Київ використовує ці удари для психологічного тиску на Москву. І це вже

дає результати. Аналітики пишуть, що у московських колах, які утримують Путіна при владі,

поширюється занепокоєння щодо війни в Україні. Частина російського істеблішменту все

частіше згадує про те, що РФ не зможе досягти початкових воєнних цілей. Частина ж

оточення Путіна хоче призупинити бойові дії, аби краще підготувати РФ до наступної атаки на

Україну.

Київ тим часом намагається скористатися цими суперечностями в Кремлі. Втім, як

відзначають аналітики, наразі Україна має короткострокові успіхи в обороні. І вони не

означають ані тривалих змін, ані створення перспектив для успішного наступу. Оскільки з

військової точки зору це все ще лишається війною на виснаження. РФ втрачає у ній

ініціативу, однак це не означає, що її отримує Україна.

"Ця різниця є вирішальною. У обороні Україна може скористатися багатьма перевагами,

через які Росія зараз зазнає невдач: підготовлені позиції, дрони, артилерія, захищена

логістика, хороша розвідка, знання місцевості. Хто рухається, того бачать. Хто бачать, того

обстрілюють. Це робить нападників вразливішими за захисників. Якби Україна сама захотіла

провести широкомасштабний наступ, ця логіка змінилася б на протилежну", – відзначає

видання.

Видання пише, що для успішного наступу Україні треба броньована сила, сапери та резерви.

І наразі цього Києву не вистачає для того, аби реалізувати швидкий прорив. Президент

Володимир Зеленський розуміє ці проблеми, а тому намагається робити ставку на

політичний ефект. Втім наразі немає сигналів щодо того, що це працює і Москва готова до

переговорів.

Експерти відзначають, що на тлі цих подій на Заході все частіше говорять про необхідність

переговорів. Багато з цих голосів – це ті представники, які раніше виступали проти військової

підтримки України. Поки що немає надійних сигналів, що Москва хоче вести переговори. 

"Ті, хто зараз прагне успішних переговорів, повинні визнати, що вони відбудуться лише на

основі української сили та західної підтримки. Переговори замість бойових дій завжди були

хибною стратегією, і так буде й надалі. Не вимога припинити постачання зброї поставила

Україну в кращу переговорну позицію. Не зробило цього й попередження про ескалацію.

Навіть США не змогли вирвати у Москви поступок; натомість вони підірвали переговорну

позицію України. Якщо Москва тепер готова до переговорів, то це тому, що Україні та її

партнерам вдається накладати на Путіна та його прибічників дедалі вищі витрати", – додають

аналітики.

На тлі цього вони зазначають, що для результативних переговорів Захід повинен посилити

підтримку України. Оскільки наразі Москва ще може вважати, що успіхи України не є

тривалими. Заходу необхідно активізувати тиск на РФ до початку зими, яка знову ослабить

Україну, пишуть експерти.

"Минулого разу ейфорія щодо дипломатії Трампа поступилася місцем гіркому усвідомленню

того, що Москва не має наміру відступати від своїх цілей, а отже, боротьба має тривати. Те

саме може статися й цього разу. Тому слід пам’ятати: хто зараз нехтує альтернативою, а

саме тим, що Україна, за необхідності, продовжуватиме боротьбу, той зменшує ймовірність

переговорів та їхнього успішного завершення", – підсумовують аналітики.

Нагадаємо, 4 червня президент України Володимир Зеленський написав відкритого листа

Путіну. В ньому він зокрема закликав кремлівського диктатора провести особисту зустріч

лідерів, аби домовитися про завершення війни.

Сам Путін вже відреагував на цей лист. Він заявив, що звернення Зеленського має "елементи

хамства". Також він заявив, що метою цього листа є нібито спроба України зупинити наступ

РФ. І що будь-які подібні зустрічі можливі лише в разі згоди щодо умов врегулювання війни.

В Україні вже заявили, що таким чином Путін фактично відмовився від мирних переговорів.

Міністр закордонних справ України Андрій Сибіга заявив, що такою відповіддю Путін

фактично втратив свій шанс вийти з цієї провальної для нього війни.

ISW: У травні Сили оборони звільнили більше територій, ніж змогла захопити Росія

В Україні кожна бригада наразі отримує 50 новобранців щомісяця, - військовий

омбудсман

Путін вимушений самостійно долучатися до пропаганди на тлі провалів РФ на фронті, -

генерал
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збору помідорів: скільки можна заробити
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11:12 Чоловік двічі пішов у СЗЧ після
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11:11 Путін поводиться все більш дивно,
це лякає до нестями, – The Independent
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10:52 Бачив долі та "розганяв" хмари:
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навіть після його смерті

10:46 Який сірник потрібно викреслити:
швидкий тест на перевірку інтелекту

10:37 Одиниці знають, з
чого роблять гематоген: лікар розвінчала
міф про його користь

10:36 Росія атакувала сховище ядерного
палива в Україні

10:26 Як охолодити будинок влітку без
кондиціонера: простий трюк, який
використовують у Греції

10:21 Навіть якщо США віддаватимуть
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09:51 Згорів в атмосфері: російський
аналог Starlink втратив перший супутник

09:45 В Україні кожна бригада наразі
отримує 50 новобранців щомісяця, -
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09:43 Не такі корисні, як здається: названо
6 продуктів з прихованим вмістом цукру

09:22 ISW: У травні Сили оборони
звільнили більше територій, ніж змогла
захопити Росія

09:19 Україну охоплять дощі та шквали:
прогноз погоди на 7 червня

09:17 "Величезна екосистема загинула
миттєво": вчений розповів, що зараз з
Каховським водосховищем

09:14 Скільки коштуватимуть 100 доларів
в Україні до 14 червня: прогноз банкіра

09:00 Магазинну шинку можна більше не
купувати: простий і дуже смачний рецепт з
індичкою

08:59 Дрони "рознесли" нафтобазу в
Криму (відео)

08:39 Американець купив на Temu три
швидкісні катери: їхні випробування
закінчилися катастрофою

08:31 Україна перенесла війну у домівки
росіян, - CNN

08:20 Гороскоп на 7 червня за картами
Таро: Водоліям - взяти паузу, Рибам -
впевненість

08:10 Гороскоп на 7 червня: Козерогам -
важлива розмова, Тельцям - радощі

08:05 У Вірменії почалося голосування за
новий парламент на тлі тиску Росії та
прагнення до ЄС

07:37 Зеленський проведе зустріч з
Мерцом, Макроном і Стармером у
Лондоні: ЗМІ розкрили причину

07:36 Як легко видалити жир з кухонних
поверхонь: способи, для яких не потрібна
щітка

07:30 Ці категорії
чоловіків можуть виїхати за кордон із
бронню: на кого поширюється правило

07:15 Семистрільна ікона Богородиці: де її
краще поставити в домі - відповідь панотця

06:31 Через півсвіту за коханням:
американка дала 7 порад жінкам, як
уникнути помилок

05:53 7 червня: яке церковне свято
сьогодні, що зробити по господарству для
благополуччя в домі

05:34 Які квіти спокійно перенесуть
спекотне літо без поливу: що варто
висаджувати на клумбі

05:29 Яка ціна долара та євро в
обмінниках сьогодні: курс валют в Україні 7
червня

05:00 Сьогодні в Україні буде аж 4 свята:
що відзначаємо та кого вітаємо 7 червня

04:30 5 найкращих Android-смартфонів
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Де краще тримати яйця у будинку . Як відбілити шкарпетки . Що зробити з тюлю для дому та городу

Яке сьогодні свято . Церковний календар на червень 2026 . Коли День батька в Україні 2026 . Церковне свято 5 червня .

Церковне свято 6 червня . Календар постів у 2026 році . Церковне свято 7 червня
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Сад-город . Чим обробити яблуні влітку . Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали .
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Рецепти . Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Забутий радянський рецепт заварного крему . Окрошка "По-царськи" .

Як готувати часникові стрілки . Куряче філе в духовці як буженина
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